
Салаты и закуски {appetizers}
САЛАТ ЦЕЗАРЬ 250/100/80 гр 750 / 950 / 1 200
классический / курица / креветки  
CAESAR SALAD 250/100/80 gr
classic / chicken / prawns  

ОБЖАРЕННЫЕ МОРСКИЕ ГРЕБЕШКИ 220 гр 1 400
с салатом из авокадо и томатов,
заправка из персика и маракуйи  
SEARED SCALLOPS 220 gr
avocado and tomato salad
with peach and passion fruit dressing   

ТИГРОВЫЕ КРЕВЕТКИ 180 гр 1 400
с рукколой, цитрусовая заправка  
TIGER PRAWNS 180 gr
with rocket salad and citrus dressing   

ЗЕЛЕНЫЕ ЛИСТЬЯ САЛАТА, СПАРЖА,
ЗЕЛЕНОЕ ЯБЛОКО, ТОМАТЫ ЧЕРРИ 240 гр 950
фисташковая заправка  
GREEN LEAVES SALAD, GREEN ASPARAGUS,
GREEN APPLE, CHERRY TOMATOES 240 gr
and pistachio dressing   

КАРПАЧЧО
ИЗ УЗБЕКСКИХТОМАТОВ 460 гр 1 100
с оливковым маслом первого отжима
и черным чесноком  
UZBEKISTAN TOMATO CARPACCIO 460 gr
extra virgin olive basil oil, black garlic  
 
ТАРТАР ИЗ ТУНЦА 190 гр 1 100
соус васаби-айоли  
TUNA TARTAR 190 gr
with wasabi aioli   
 
ТАРТАР ИЗ ГОВЯДИНЫ 240 гр 1 200
с зеленым салатом и гренками 
BEEF TARTAR 240 gr
with fresh herbs salad, grilled sliced bread   

КРАБ С САЛАТОМ РОМЕН
И ТРАВЯНОЙ ЭМУЛЬСИЕЙ 175 гр 2 200
с добавлением соуса юзу  
CRAB WITH HEART ROMAINE SALAD,
GREEN HERBS EMULSION SAUCE 175 gr
with yuzu  

КИНОА 300 гр 700
с хрустящими овощами, авокадо и зеленью  
QUINOA SALAD 300 gr
with crunchy vegetables, avocado and fresh herbs   

СЫР БУРРАТА 300 гр 1 100
с артишоками, томатами-черри и рукколой 
BURRATA CHEESE 300 gr
artichoke and cherry tomato salad with rocket leaves  

Все цены указаны в рублях и включают 18% НДС.
All prices are in rubles and include 18% VAT.

вегетарианское блюдо | vegetarian dish

Икра {russian caviar}
С ТЕПЛЫМИ БЛИНАМИ, ЯЙЦОМ, ЗЕЛЕНЬЮ И СМЕТАНОЙ
SERVED WITH WARM BLINIS AND TRADITIONAL GARNISH                                               

ИКРА ЛОСОСЯ 50 ГР    265 гр  1 500
RED SALMON CAVIAR 50 GR  265 gr

С ТЕПЛЫМИ ОЛАДЬЯМИ, ЯЙЦОМ, ЗЕЛЕНЬЮ И СМЕТАНОЙ
SERVED WITH WARM PANCAKES AND TRADITIONAL GARNISH 

ИКРА ОСЕТРА 50 ГР 265 гр  17 000 
BLACK OSIETRA CAVIAR 50 GR 265 gr 
ИКРА ОСЕТРА 100 ГР     315 гр  32 000
BLACK OSIETRA CAVIAR 100 GR 315 gr



Супы {soups}
ОХЛАЖДЕННЫЙ ГАСПАЧО 300 гр 800
с хрустящими овощами
и брускеттой с тапенадом  
CHILLED GAZPACHO 300 gr
crunchy vegetables and bruschetta with tapenade  

ОКРОШКА 180 гр 700
с кефиром или квасом (на ваш выбор)  
RUSSIAN TRADITIONAL OKROSHKA 180 gr
your choice of kefi r or kvass 

Основные блюда {main courses}
ОСЬМИНОГ НА ГРИЛЕ 300 гр 2 100
со сладким перцем пикильо и мини-картофелем,
средиземноморский соус  
GRILLED OCTOPUS 300 gr
sweet piquillo pepper and baby potato,
mediterranean sauce   

ОБЖАРЕННОЕ ФИЛЕ СИБАСА 320 гр  1 900
с артишоками “а ля баригуль”,
пюре из сельдерея и эмульсия из петрушки  
SEA BASS “A LA PLANCHA” 320 gr
artichoke “barigoule” with celeriac and parsley emulsion   

ОБЖАРЕННАЯ
ЧЕРНОМОРСКАЯ БАРАБУЛЬКА 200 гр 900
голландский лимонный соус  
FRIED BLACK SEA’S RED MULLET 200 gr
lemon hollandaise sauce  
 
КУРИНАЯ ГРУДКА НА ГРИЛЕ 230 гр 1 100
с сезонными грибами и пюре из зеленого горошка  
GRILLED CHICKEN BREAST 230 gr
with peas puree, mushrooms salad, roasted nuts   
 
ТИГРОВЫЕ КРЕВЕТКИ НА ГРИЛЕ 320 гр  2 200
черный рис с ананасом, авокадо и лимон  
GRILLED TIGER PRAWNS 320 gr
black rice with pineapple, avocado and lemon  
 
СТЕЙК РИБАЙ НА ГРИЛЕ 450 гр 2 200
с сезонными овощами, соус из чёрного перца  
GRILLED RIB EYE STEAK 450 gr
with seasonal vegetables, black pepper sauce   

ПАСТА РИГАТОНИ 430 гр 900
с томатным соусом, сыром моцарелла
и листьями салата руккола  
RIGATONI PASTA 430 gr
с сыром моцарелла и рукколой, томатный соус 

Гарниры {sides}
КАРТОФЕЛЬНОЕ ПЮРЕ  180 гр 450
POTATO PUREE  180 gr  
 
КАРТОФЕЛЬ ФРИ  160 гр 450
FRENCH FRIES 160 gr 

РИС БАСМАТИ,
ПРИГОТОВЛЕННЫЙ НА ПАРУ  150 гр 450
STEAMED BASMATI RICE  150 gr  
 
ЗЕЛЕНАЯ СПАРЖА НА ГРИЛЕ  50 гр 550
GRILLED GREEN ASPARAGUS  150 gr 
   
СЕЗОННЫЕ ОВОЩИ,
ПРИГОТОВЛЕННЫЕ НА ГРИЛЕ  200 гр 550
GRILLED VEGETABLES  200 gr

Все цены указаны в рублях и включают 18% НДС.
All prices are in rubles and include 18% VAT.

вегетарианское блюдо | vegetarian dish



Сэндвичи {sandwiches}
НА ВАШ ВЫБОР СЕРВИРУЮТСЯ
С КАРТОФЕЛЕМ ФРИ ИЛИ ЗЕЛЕНЫМ САЛАТОМ
ALL OUR SANDWICHES ARE SERVED WITH A CHOICE OF
FRENCH FRIES OR GREEN MIXED SALAD

КЛАССИЧЕСКИЙ
КЛАБ-СЭНДВИЧ  480/150 гр 1 200
с курицей и беконом
CHICKEN CLUB SANDWICH  480/150 gr 
with bacon  

ЧИАБАТТА-ГРИЛЬ
С МОЦАРЕЛЛОЙ  385/150 гр  1 100
GRILLED CIABATTA
WITH MOZZARELLA CHEESE  385/150 gr 

“СИЛК” БУРГЕР  400/150 гр  1 400
c перцем халапеньо, сыром и беконом
“SILK” BURGER  400/150 gr
with jalapeño chili pepper, cheese and bacon

Блюда ближнего востока
{middle east touches}
БАБАГАНУШ  170 гр 650
со свежим кориандром,
лимонным соком
и гранатом    
EGGPLANT BABAGANOUSH   170 gr
fresh coriander, lemon juice
and pomegranate  

ХУМУС   170 гр 650
с теплой питой    
HUMMUS 170 gr
with warm pita bread  

ШИШ-ТАУК   440 гр  1 200
с картофельным пюре      
CHICKEN SHISH-TAUK   440 gr
mashed potatoes

КАПСИ  350 гр 1 350
с сезонными овощами
и с жареным острым рисом    
CHICKEN CAPSI 350 gr
seasonal vegetables and fried spicy rice  

БИРИАНИ  400 гр  1 500
с бараниной и острым рисом     
LAMB BIRIANI   400 gr
spicy rice

Все мясные блюда приготовлены из Халяльного мяса
All the meat dishes are prepared with Halal meat

Все цены указаны в рублях и включают 18% НДС.
All prices are in rubles and include 18% VAT.

вегетарианское блюдо | vegetarian dish



Десерты {desserts}
STRAWBERRY PANNACOTTA   450
клубничная паннакотта 130 гр
 130 gr 

GALA    400
мусс из маскарпоне с кокосом,
ананас 80 гр  
mascarpone coconut mousse,
pineapple 80 gr

CHEESECAKE     450
со свежей голубикой 180 гр  
with fresh blueberry 180 gr

NOCI BANANA     500
грецкий орех, банановый мусс,
банановый брауни  145 гр
walnut, banana mousse,
banana brownie 145 gr  

CHOCOLATE FRAGOLOSA     450
шоколадный мусс, клубничное пюре,
шоколадный бисквит 125 гр  
chocolate mousse, strawberry puree,
chocolate biscuit 125 gr 

GREEN ISLAND   450
гранола из овса и орехов,
вишневый мусс, вишневое желе,
фисташковый мусс 115 гр  
nuts and oats granola, cherry mousse,
cherry jelly, pistachio mousse 115 gr

KENSINGTON   400
шоколадный брауни,
карамельный крем брюле,
мусс из молочного шоколада 115 гр  
chocolate brownie, caramel creme brulee, 
milk chocolate mousse 115 gr

NAPOLEON CAKE     500
слоеное тесто, заварной крем,
сливочный крем 120 гр  
puff  pastry, pastry cream, butter cream 120 gr

HONEY CAKE     500
медовое тесто, мед, заварной крем 65 гр  
honey dough, honey, pastry cream  65 gr

BLACK VELVET    500
ликер из черной смородины,
джем из клюквы и голубики,
лавандовый сироп, шоколадный мусс 90 гр  
Creme de Casssis,
cranberry and blueberry jam,
lavender syrup, chocolate mousse  90 gr

TIRAMISU   500
крем на основе маскарпоне,
печенье савоярди,
пропитанное кофейным ликёром 80 гр  
сream on bases of Mascarpone cheese,
chocolate basket, Savoyardi biscuit 80 gr

RASPBERRY TARTLET     400
песочное тесто, желе из малины 110 гр  
shortbread dough, raspberry jelly 110 gr

ECLAIR    400
заварное тесто, заварной крем,
молочно-шоколадная глазурь 75 гр  
сhoux pastry, pastry cream,
chocolate milk glaze 75 gr
 

Все цены указаны в рублях и включают 18% НДС.
All prices are in rubles and include 18% VAT.



Черный Чай {black tea}
АССАМ ГРИНВУД (ИНДИЯ) 600
Классический крупнолистовой черный чай
с терпким вкусом без горечи.
ASSAM GREENWOOD (INDIA)
Classic loose-leaf black tea with tart taste
without bitterness.

ЦЕЙЛОН «KENILWORTH» (ШРИ-ЛАНКА) 600
Настоящий цейлонский чай с насыщенным
вкусом и ярким цветом настоя.
CEYLON «KENILWORTH» (SRI LANKA)
Classic Ceylon tea taste with rich fl avor
and bright color.

ДАРДЖИЛИНГ
«MARGARET’S HOPE» (ИНДИЯ)  600
Имеет деликатный аромат и терпкий вкус.
Хорошо сочетается с молоком.
DARJEELING «MARGARET’S HOPE» (INDIA)                      
Has a delicate aroma and tart taste.
Good with milk.

ЛАПСАНГ СУШОНГ (КИТАЙ) 600
Китайский чай, пропитанный дымом
сосновых поленьев.
CHINA LAPSANG SOUCHONG (CHINA)                     
Chinese tea, soaked in smoke of pine logs.

ЭРЛ ГРЕЙ (КИТАЙ) 600
Сочетание китайского чая и бергамота
из Калабрии - прекрасная английская классика.
EARL GREY (CHINA)
Combination of the Chinese tea and bergamot
from Calabria - a deliciously English great classic.

БАГАТЕЛЬ (КИТАЙ, ШРИ-ЛАНКА) 600
Смесь китайского и цейлонского чая
с ароматом клубники, абрикоса, инжира
и ванили.
BAGATELLE (CHINA, SRI LANKA)
Combination of China and Ceylon tea
with strawberry, apricot and fi g
with a touche of Vanilla.

РОЗА ЭДЕНА (ШРИ-ЛАНКА) 600
Изысканный черный чай с ароматом розы,
бергамота и ванили.
EDEN ROSE (SRI LANKA)
Elegant black tea fl avors of rose,
bergamot and vanilla.

ПУШКИН (КИТАЙ) 600
Китайский черный чай с добавлением
цитрусовых и масла бергамота
из Калабрии.
POUCHKINE (CHINA)
Chinese black tea wit citrus fruits
and bergamot oil from Calabria.

ПУЭР 5 ЛЕТ (КИТАЙ) 900
Крупнолистовой чай с юга китайской
провинции Юннань с абсолютно уникальным
немного сладким земляным вкусом
и с глубоким красным настоем.
PU-ER 5 YEARS (CHINA)
Loose-leaf tea comes from South Cental Yunnan
and has absolutely unique earthy taste,
slightly sweet, with a deep red infusion.

Все цены указаны в рублях и включают 18% НДС.
All prices are in rubles and include 18% VAT.



Зеленый Чай {green tea}
МОЛОЧНЫЙ УЛУН (КИТАЙ)  600
Зеленый чай из китайской провинции Фуцзянь
с молочными оттенком обладает тонизирующим
и слегка согревающим эффектом. 
WULONG MILK (CHINA)      
Green tea comes from Chinese province Fujian with
a creamy tone has a tonic and gently warming eff ect.

МАО ФЭН (КИТАЙ)                                             600
Зеленый чай из провинции Джиансу. Его длинные
и тонкие листья придают сладковатый вкус. 
MAO FENG (CHINA)                                               
Green tea from the province of Jiangsu. Its long,
thin leaves give a sweet taste.

СЕНЧА (ЯПОНИЯ)                600
Японский зеленый крупнолистовой чай.
Богат витамином С. Имеет насыщенный цвет
и прекрасно дополняет соленые блюда. 
SENCHA (JAPAN)                     
Japanese loose-leaf green tea. Rich in vitamin C.
This tea has a rich color and perfectly complements
the savory dishes.

ЖАСМИН (КИТАЙ)                                                   600
Классический зеленый чай
с добавлением цветов жасмина.
JASMIN (CHINA)                     
Classic green tea with jasmine fl owers.

КУРТИЗАНКА (КИТАЙ)     600
Зеленый чай с ароматом ежевики, черники,
мандарина и ванили, а также цедры апельсина
и лепестков роз.
COURTISANES (CHINA)
Green tea perfumed with blackberry, blueberry,
mandarin, vanilla, orange peels and rose petals.

Белый чай {white tea}
ПАЙ МУ ТАН (КИТАЙ)                                      600
Китайский белый чай из провинции Фуцзянь дает
чистый настой желтоватого оттенка с легким
ароматом какао.  
PAI MU TAN (CHINA)                                                                                
Chinese white tea from province Fujian with a light
yellow infusion and cocoa notes.

Все цены указаны в рублях и включают 18% НДС.
All prices are in rubles and include 18% VAT.



Фруктовый Чай
{fruit tea}
ФАРАНДОЛЬ                                 600
Незабываемое сочетание лепестков гибискуса,
плодов шиповника, цедры апельсина с добавлением
клюквы.
FARANDOLE  
Unforgettable blend of hibiscus petals, rosehip, orange
peel with the addition of cranberry. 

Травяные настои
{herbal infusion}

Кофе {сoffee}

РОМАШКА  600
CAMOMILE

ПЕРЕЧНАЯ
МЯТА 600
MENTHE
POIVREE

ВЕРБЕНА  600
VERVEINE

ЛИПА  600
TILLEUL

МЕЛИССА
ЛИМОННАЯ 600
CITRONELLE

МАТЕ  600
BRESIL MATE
VERT

СМЕСЬ
ПАСТУШКИ 600
TISANE
DU BERGER

РОЙБУШ  600
ROOIBUSH 

РОЙБУШ 
КАРАМЕЛЬ-
НЫЙ 600
ROOIBUSH
CARAMEL

РИСТРЕТТО  400
RISTRETTO

ЭСПРЕССО 400
ESPRESSO

ДВОЙНОЙ
ЭСПРЕССО 450
DOUBLE
ESPRESSO

АМЕРИКАНО 400
AMERICANO

МАКИАТО  400
MACCHIATO

КАПУЧИНО  500
CAPPUCCINO

ЛАТТЕ 500
LATTE

ВЕНСКИЙ КОФЕ  550
VIENNESE COFFEE

РАФ-КОФЕ 550
RAFF-COFFEE

ГОРЯЧИЙ
ШОКОЛАД 750
HOT CHOCOLATE

КАКАО 500
СOCOA

Все цены указаны в рублях и включают 18% НДС.
All prices are in rubles and include 18% VAT.



Фирменные
Горячие Напитки
{signature hot drinks}
ЧАЙ С ИМБИРЕМ 600 мл  850
GINGER TEA 600 ml

ЧАЙ С ОБЛЕПИХОЙ 600 мл  850
SEA-BUCKTHORN TEA 600 ml

ЧАЙ ИЗ СВЕЖИХ ЯГОД 600 мл  850
FRESH BERRY TEA  600 ml

Прохладительные напитки
 {soft drinks}
СПРАЙТ 250мл 300
SPRITE 250 ml

ФАНТА 250мл 300
FANTA 250 ml

ШВЕПС ТОНИК 250 мл 300
SCHWEPPES TONIC 250 ml

КОКА-КОЛА  250 мл 300
COCA-COLA  250 ml

КОКА-КОЛА ЗЕРО 250 мл 300
COCA-COLA ZERO  250 ml

САН ПЕЛЛЕГРИНО ЛИМОНАД
ПОМЕРАНЕЦ, КРАСНЫЙ АПЕЛЬСИН   200 мл 450
S.PELLEGRINO LEMONADE
CHINOTTO, BLOOD ORANGE 200 ml

Все цены указаны в рублях и включают 18% НДС.
All prices are in rubles and include 18% VAT.



Свежевыжатые Соки
{fresh juices}
АПЕЛЬСИН / ГРЕЙПФРУТ / ЯБЛОКО /
МОРКОВЬ / CЕЛЬДЕРЕЙ  600
ORANGE / GRAPEFRUIT / APPLE /
CARROT / CELERY

АНАНАС  900
PINEAPPLE

Соки {juices}
АНАНАС / АПЕЛЬСИН / ВИШНЯ / ГРУША /
КЛЮКВА / ПЕРСИК / ТОМАТ / ЯБЛОКО  450
PINEAPPLE / ORANGE / CHERRY / PEAR 
CRANBERRY / PEACH / TOMATO / APPLE

Вода {water}
ВИТТЕЛЬ  0,25 л  500
VITTEL  0,25 l 

АКВА ПАННА   0,25 л / 0,75 л 500 / 850 
ACQUA PANNA    0,25 l / 0,75 l

САН ПЕЛЛЕГРИНО  0,25 л / 0,75 л 500 / 850 
S.PELLEGRINO  0,25 l / 0,75 l

ПЕРЬЕ  0,33 л / 0,75 л 500 / 850 
PERRIER  0,33 l / 0,75 l

ЖЕМЧУЖИНА БАЙКАЛА   0,25 л / 0,53 л 300 / 450
BAIKAL PEARL   0,25 l / 0,53 l

БАЙКАЛ РЕЗЕРВ    0,25 л / 0,53 л 300 / 450 
BAIKAL RESERVE   0,25 l / 0,53 l

Все цены указаны в рублях и включают 18% НДС.
All prices are in rubles and include 18% VAT.



Красное Вино {red}
ПО БОКАЛАМ
BY THE GLASS

МАЛЬБЕК, ЛУИДЖИ БОСКА, АРГЕНТИНА  900
MALBEC, LUIGI BOSCA, ARGENTINA 
 
БОРДО «БЭД БОЙ», ТЮНЕВАН, ФРАНЦИЯ   1 100
BORDEAUX «BAD BOY», THUNEVIN, FRANCE  

КЬЯНТИ КЛАССИКО, ФЕЛЬСИНА, ИТАЛИЯ  1 200
CHIANTI CLASSICO, FELSINA, ITALY

Розовое Вино {rose}
ПО БОКАЛАМ
BY THE GLASS

СЕНСАСЬОН, ДОМЕН
ДЕ ЛЯ САНГЛИЕР, ФРАНЦИЯ  800
SENSATION, DOMAINE
DE LA SANGLIERE, FRANCE

Шампанское {champagne}
ПО БОКАЛАМ
BY THE GLASS

БЛАН ДЕ БЛАН, «КЮИ»,
ПРЕМЬЕ КРЮ, ФРАНЦИЯ   2 700
BLANC DE BLANCS, «СUIS»,
1ER CRU, FRANCE

ПЬЕР ЖИМОНЕ
Э ФИС, ФРАНЦИЯ   3 200
PIERRE GIMONNET
ET FILS, FRANCE 

Игристое Вино {sparkling}
ПО БОКАЛАМ
BY THE GLASS

ПРОСЕККО ДИ ВАЛЬДОББЬЯДЕНЕ
СУПЕРИОРЕ, ТЕРРЕ ДИ САНТ
АЛЬБЕРТО, ИТАЛИЯ   900
PROSECCO DI VALDOBBIADENE SUPERIORE,
TERRE DI SANT'ALBERTO, ITALY

Белое Вино {white}
ПО БОКАЛАМ
BY THE GLASS

СОВИНЬОН БЛАН, ТЕ МАТА ЭСТЕЙТ,
НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ   900
SAUVIGNON BLANC, TE MATA ESTATE,
NEW ZEALAND 

ПИНО ГРИДЖО «ГРИВО»,
ВОЛЬПЕ ПАЗИНИ, ИТАЛИЯ  1 000
PINOT GRIGIO «GRIVO», VOLPE PASINI, ITALY

ПТИ ШАБЛИ, ВИЛЬЯМ ФЕВР, ФРАНЦИЯ  1 100
PETIT CHABLIS, WILLIAM FEVRE, FRANCE

Все цены указаны в рублях и включают 18% НДС.
All prices are in rubles and include 18% VAT.



Все цены указаны в рублях и включают 18% НДС.
All prices are in rubles and include 18% VAT.

Шампанское {champagne}
ПО БУТЫЛКАМ
BY THE BOTTLE

ЛУИ РОДЕРЕР БРЮТ ПРЕМЬЕР  16 000
LOUIS ROEDERER BRUT PREMIER  

БОЛАНЖЕ СПЕСЬЯЛЬ КЮВЕ  18 500
BOLLINGER SPECIAL CUVEÉ   
 
МОЕТ ШАНДОН БРЮТ
ИМПЕРИАЛЬ  16 500  
MOËT & CHANDON BRUT IMPÉRIAL 

«Р» ДЕ РЮИНАР БРЮТ  16 500
«R» DE RUINART BRUT 

РЮИНАР РОЗЕ  19 500
RUINART ROSÉ

РЮИНАР БЛАН ДЕ БЛАН   19 500
RUINART BLANC DE BLANCS 

ДОМ ПЕРИНЬОН БРЮТ  58 000
DOM PERIGNON BRUT 

Белое Вино {white}
ПО БУТЫЛКАМ
BY THE BOTTLE

ГАВИ ДЕЙ ГАВИ «ЭТИКЕТА НЕРА»
2014, ЛА СКОЛКА  12 500
GAVI DEI GAVI «ETICHETTA NERA»
2014, LA SCOLCA 

РОССИ-БАСС 2013, ГАЙА  19 500
ROSSJ-BASS 2013, GAJA 

ЧЕРВАРО 2013, КАСТЕЛЛО
ДЕЛЛА САЛА  17 500
CERVARO 2013, CASTELLO
DELLA SALA

Красное Вино {red}
ПО БУТЫЛКАМ
BY THE BOTTLE

АМАРОНЕ ДЕЛЛА ВАЛПОЛИЧЕЛЛА
2010, АЛЛЕГРИНИ  22 000
AMARONE DELLA VALPOLICELLA
2010, ALLEGRINI 

БРУНЕЛЛО ДИ МОНТАЛЬЧИНО
2010, ИЛЬ МАРРОНЕТО  23 500
BRUNELLO DI MONTALCINO
2010, IL MARRONETO

ТИНЬЯНЕЛЛО 2012, АНТИНОРИ  24 500
TIGNANELLO 2012, ANTINORI

КУРНИ 2012, ОАЗИ ДЕЛЛЕ
АНДЖЕЛИ   24 500
KURNI 2012, OASI DELLE
ANGELI 



Все цены указаны в рублях и включают 18% НДС.
All prices are in rubles and include 18% VAT.

Водка {vodka}
ОБЪЕМ НАПИТКОВ 50 МЛ
ALL SPIRITS ARE MEASURED AT 50 ML

Русские Оригинальные
Напитки
{russian original spirits}
ОБЪЕМ НАПИТКОВ 50 МЛ
ALL SPIRITS ARE MEASURED AT 50 ML

ДЕРЕВЕНСКИЙ САМОГОН «ЯЧМЕНЬ» 520
BARLEY SPIRIT «DEREVENSKY SAMOGON»

ДЕРЕВЕНСКИЙ САМОГОН «РОЖЬ»  520
RYE SPIRIT «DEREVENSKY SAMOGON» 

ВЫСШИЕ ПИТИЯ 1765 «ТМИННЫЙ» 1 200
VICHE PITIA «CARAWAY» 

ВЫСШИЕ ПИТИЯ 1765
«ЛИМОННАЯ НА МОЛОКЕ» 1 200
VICHE PITIA «LEMON ON MILK»

русская
russian
БЕЛУГА АЛЛЮР  1 100
BELUGA ALLURE

БЕЛУГА ГОЛД  1 300
BELUGA GOLD

БЕЛУГА НОБЛ  570
BELUGA NOBLE  

БЕЛУГА
ТРАНСАТЛАНТИК  620
BELUGA
TRANSATLANTIC

БЕЛЬВЕДЕР 620
BELVEDER

БЕЛУГА ХАНТИНГ 
ЯГОДНАЯ 480
BELUGA HUNTING
BERRY

БЕЛУГА ХАНТИНГ 
ТРАВЯНАЯ 480
BELUGA HUNTING
HERBAL

импортная
import
АБСОЛЮТ
ОРИДЖИНАЛ  570 
ABSOLUT
ORIGINAL

БЕЛЬВЕДЕР 620
BELVEDER

СИРОК 570
CIROC

ГРЕЙ ГУЗ  620
GREY GOOSE 

ГРЕЙ ГУЗ
ЛИМОН  680
GREY GOOSE
LE CITRON

ГРЕЙ ГУЗ
АПЕЛЬСИН 680
GREY GOOSE
L'ORANGE



Все цены указаны в рублях и включают 18% НДС.
All prices are in rubles and include 18% VAT.

Коньяк {сognac}
ОБЪЕМ НАПИТКОВ 50 МЛ
ALL SPIRITS ARE MEASURED AT 50 ML

Арманьяк {armagnac}
ОБЪЕМ НАПИТКОВ 50 МЛ
ALL SPIRITS ARE MEASURED AT 50 ML

БАРОН
ОТАРД V.S.O.P  1 200
BARON OTARD V.S.O.P

БАРОН
ОТАРД X.O  4 150
BARON OTARD X.O

ДАВИДОФФ X.O  4 200
DAVIDOFF X.O  

ДОМЕН ШАТО
ДЕ ФОНПИНО
Х.О, ФРАПИН  1 400
FRAPIN DOMAINE 
CHATEAU
DE FONTPINOT X.O

ХЕННЕССИ
V.S.O.P 1 300
HENNESSY V.S.O.P

ХЕННЕССИ X.O 4 300
HENNESSY X.O

ХЕННЕССИ
ПАРАДИ
ИМПЕРИАЛ 37 400
HENNESSY
PARADISE IMPERIAL

ХЕННЕССИ
РИЧАРД 63 600
HENNESSY
RICHARD

ХАЙН
РЕЙР V.S.O.P  980
HINE RARE V.S.O.P

ХАЙН
АНТИК X.O  2 600
HINE ANTIQUE X.O

ЛУИ XIII ДЕ
РЕМИ МАРТЕН  34 600
LOUIS XIII
DE REMY MARTIN

РЕМИ МАРТЕН
V.S  670
REMY MARTIN V.S

РЕМИ МАРТЕН
V.S.O.P  950
REMY MARTIN
V.S.O.P

РЕМИ МАРТЕН
X.O  3 050
REMY MARTIN X.O

РЕМИ МАРТЕН
КЕНТАВР
ДЕ ДИАМАНТ  7 500
REMY MARTIN
CENTAURE
DE DIAMANT

ЛЕОПОЛЬД
ГУРМЕЛЬ БИО
АТТИТЬЮД  670
LEOPOLD GOURMEL
BIO ATTITUDE

МАРТЕЛЬ Х.О 3 500
MARTELL X.O 

МАРТЕЛЬ
КОИБА 6 290
MARTELL COHIBA

МАРТЕЛЬ
ГРАНД ЭКСТРА
КРЕАСЬОН  9 500
MARTELL GRAND
EXTRA CREATION

ШАТО
ДЕ ЛОБАД X.O  1 370
CHATEAU
DE LAUBADE X.O

КАСТАРЕД
V.S.O.P 1 020
СASTAREDE V.S.O.P

САМАЛЕНС
V.S.O.P              800
SAMALENS V.S.O.P

САМАЛЕНС
БА АРМАНЬЯК
X.O РЕЗЕРВ  1 500
SAMALENS BAS
ARMAGNAC X.O
RESERVE

ДОМЕН
ДЕ БОРДЕВИЛЬ
1975, ДАРРОЗЕ  2 850
DOMAINE
DE BORDEVIELLE
1975, DARROZE



Все цены указаны в рублях и включают 18% НДС.
All prices are in rubles and include 18% VAT.

Cолодовый Виски
{single malt}
ОБЪЕМ НАПИТКОВ 50 МЛ
ALL SPIRITS ARE MEASURED AT 50 ML

АБЕРФЕЛДИ 12  1 220
ABERFELDY 12
АБЕРФЕЛДИ 21  4 950
ABERFELDY 21
АРДБЕГ
УГАДЕЙЛ  1 700
ARDBEG UIGEADAIL
ОЛТМОР 12 1 130 
AULTMORE 12
БАЛВЕНИ
ДАБЛ ВУД 12  1 150
BALVENIE DOUBLE
WOOD 12
БАЛВЕНИ
КАРИБЕН
КАСК 14  3 100
BALVENIE
CARIBBEAN
CASK 14
БАЛВЕНИ
ПИТЕД КАСК 17  2 700
BALVENIE PEATED
CASK 17
БАЛВЕНИ
ПОРТВУД 21  5 200
BALVENIE
PORTWOOD 21
БАЛВЕНИ 30  11 700
BALVENIE
THIRTY 30
БАЛВЕНИ 40  52 700
BALVENIE
FOURTY 40
БРУКЛАДИ
ОКТОМОР 6.1  3 450
BRUICHLADDICH
OCTOMORE 6.1
БРУКЛАДИ
ПОРТ ШАРЛОТТ  1 150
BRUICHLADDICH
PORT CHARLOTTE
БУННАХАВЭН 12  970
BUNNAHABHAIN 12
БУННАХАВЭН 18  1 970
BUNNAHABHAIN 18
БУННАХАВЭН 25  6 000
BUNNAHABHAIN 25
КАОЛ АЙЛА 12 1 310
CAOL ILA 12
КАРДУ 12 1 280
CARDHU 12
КЛАЙНЕЛИШ 14 1 560
CLYNELISH 14
КРАГГАНМО 12 1 050
CRAGGANMORE 12
КРЕЙГЕЛАХИ 13 1 180  
СRAIGELLACHIE 13
ДАЛВИНИ 15  1 720
DALWHINNIE 15
ДИНСТОН 12  870
DEANSTON 12
ДЕВЕРОН 18 2 340
DEVERON 18  
ГЛЕНФИДДИК 12  850
GLENFIDDICH 12

ГЛЕНФИДДИК 40  43 800
GLENFIDDICH 40
ГЛЕНФИДДИК
КАСК ОФ ДРИМС
2012 РАШН КАСК  1 650
GLENFIDDICH CASK
OF DREAMS 2012
ГЛЕНЛИВЕТ 15 1 400
THE GLENLIVET 15  
ГЛЕНЛИВЕТ 18  2 100
THE GLENLIVET 18  
ГЛЕНМОРАНЖИ
ЛАСАНТА 1 200 
GLENMORANGIE
LASANTA
ГЛЕНМОРАНЖИ
НЕКТАР Д'ОР 1 470 
GLENMORANGIE
NECTAR D’OR
ГЛЕНМОРАНЖИ
ОРИДЖИНАЛ  950
GLENMORANGIE
ORIGINAL
ГЛЕНМОРАНЖИ
СИГНЕТ 3 300
GLENMORANGIE
SIGNET 
ГЛЕНРОТС
ШЕРРИ КАСК   860
GLENROTHES
SHERRY CASK
ГЛЕНРОТС 1998   1 500
GLENROTHES 1998
ХАЙЛЕНД
ПАРК 18  1 770
HIGHLAND PARK 18
ХАЙЛЕНД
ПАРК 25  5 750
HIGHLAND PARK 25
ЛАГАВУЛИН 16   1 620
LAGAVULIN 16
ЛАФРОЙГ
КУОТЕР КАСК  1 050
LAPHROAIG
QUARTER CASK
МАКАЛЛАН 18
ФАЙН ОАК 2 900 
MACALLAN 18
FINE OAK 
ОБАН 14  1 620
OBAN 14

РОЯЛ БРАКЛА 16 1 840
ROYAL BRACKLA 16  
СИНГЛТОН 12   930
SINGLETON 12

СИНГЛТОН
ТЭЙЛФАИР   930
SINGLETON
TAILFIRE
ТАЛИСКЕР 10  1 150
TALISKER 10
ТАЛИСКЕР 18  2 600
TALISKER 18
ТОБЕРМОРИ 15  2 350
TOBERMORY 15



Купажированный Виски
{blended scotch}
ОБЪЕМ НАПИТКОВ 50 МЛ
ALL SPIRITS ARE MEASURED AT 50 ML

БАЛЛАНТАЙНС
12  850
BALLANTINE’S 12 

БАЛЛАНТАЙНС
21 3 300
BALLANTINE’S 21 

БАЛЛАНТАЙНС
30 8 400
BALLANTINE’S 30  

БЛЭК БОТТЛ  570
BLACK BOTTLE

БЛЭК БУЛЛ 12  900
BLACK BULL 12

ЧИВАС
РИГАЛ 12 800
CHIVAS REGAL 12  

ЧИВАС
РИГАЛ ЭКСТРА 1 050
CHIVAS REGAL
EXTRA 

ЧИВАС
РИГАЛ 18 1 400
CHIVAS REGAL 18 

ЧИВАС
РИГАЛ 25 7 000
CHIVAS REGAL 25 

ЧИВАС
РИГАЛ АЙКОН 49 200
CHIVAS
REGAL THE ICON 

ДЮАРС 12  850
DEWAR’S 12

ДЮАРС 15  1 000
DEWAR'S 15 

ДЮАРС 18  1 750
DEWAR’S 18

ДЮАРС
СИГНЕЙЧЕР  3 270
DEWAR’S
SIGNATURE

ДЖОННИ УОКЕР
БЛЭК ЛЭЙБЛ 12 720
JOHNNIE WALKER
BLACK LABEL 12

ДЖОННИ УОКЕР
ДАБЛ БЛЭК 1 020
JOHNNIE WALKER
DOUBLE BLACK 

ДЖОННИ УОКЕР
ГОЛД ЛЭЙБЛ
РЕЗЕРВ  1 250
JOHNNIE WALKER
GOLD LABEL
RESERVE

ДЖОННИ УОКЕР
ПЛАТИНУМ
ЛЭЙБЛ 2 000
JOHNNIE WALKER
PLATINUM LABEL 

ДЖОННИ
УОКЕР БЛЮ
ЛЭЙБЛ 3 950
JOHNNIE WALKER
BLUE LABEL

МАНКИ
ШОЛДЕР  670
MONKEY
SHOULDER

РОЯЛ
САЛЮТ 21 3 300
ROYAL SALUTE 21  

РОЯЛ САЛЮТ
100 КАСК
СЕЛЕКШН  8 050
ROYAL SALUTE 100
CASK SELECTION

РОЯЛ САЛЮТ
ДАЙМОНД
ТРИБЬЮТ  7 950
ROYAL SALUTE
THE DIAMOND
TRIBUTE

Все цены указаны в рублях и включают 18% НДС.
All prices are in rubles and include 18% VAT.

ДЖЕМЕСОН  680
JAMESON

ДЖЕМЕСОН 18 1 850
JAMESON 18

ДЖЕМЕСОН СЕЛЕКТ РЕЗЕРВ  720 
JAMESON SELECT RESERVE 

РЕДБРЕСТ 12 КАСК СТРЕЙТ  1 020
REDBREAST 12 CASK STREIGHT

Ирландский Виски
{irish whiskey}
ОБЪЕМ НАПИТКОВ 50 МЛ
ALL SPIRITS ARE MEASURED AT 50 ML



Все цены указаны в рублях и включают 18% НДС.
All prices are in rubles and include 18% VAT.

Американский Виски
{american whiskey}
ОБЪЕМ НАПИТКОВ 50 МЛ
ALL SPIRITS ARE MEASURED AT 50 ML

БЕЙЗИЛ
ХЕЙДЕНС
БУРБОН  1 250
BASIL HAYDEN’S
BOURBON

БУКЕРС БУРБОН  1 700
BOOKER’S
BOURBON

БУЛЛЕТ БУРБОН 780 
BULLEIT BOURBON 

БУЛЛЕТ РАЙ  860 
BULLEIT RYE

ДЖЕК ДЕНИЕЛС
СИНГЛ БАРРЕЛ  920
JACK DANIEL’S
SINGLE BARREL

ДЖЕК ДЕНИЕЛС
ТЕННЕССИ  640
JACK DANIEL’S
TENNESSEE

НОБ КРИК
БУРБОН  1 150
KNOB CREEK
BOURBON

МЕЙКЕРС МАРК
БУРБОН  770
MAKER’S MARK 
BOURBON

УАЙЛД ТЁРКИ
40,5% БУРБОН  650
WILD TURKEY
40,5% BOURBON

УАЙЛД ТЁРКИ
50,5% БУРБОН  670
WILD TURKEY
50,5% BOURBON

ВУДФОРД
РЕЗЕРВ БУРБОН  850
WOODFORD
RESERVE
BOURBON

Канадский Виски
{canadian whisky}
ОБЪЕМ НАПИТКОВ 50 МЛ
ALL SPIRITS ARE MEASURED AT 50 ML

КАНАДИАН КЛАБ ШЕРРИ КАСК  870
CANADIAN CLUB SHERRY CASK

КРАУН РОЯЛ  670
CROWN ROYAL

Японский Виски
{japanese whisky}
ОБЪЕМ НАПИТКОВ 50 МЛ
ALL SPIRITS ARE MEASURED AT 50 ML

НИККА ЦУРУ 17  1 600
NIKKA TSURU 17



Все цены указаны в рублях и включают 18% НДС.
All prices are in rubles and include 18% VAT.

Амаро {amaro}
ОБЪЕМ НАПИТКОВ 50 МЛ
ALL SPIRITS ARE MEASURED AT 50 ML

АПЕРОЛЬ  450
APEROL

КАМПАРИ  470
CAMPARI

ШАРТРЕЗ
ЗЕЛЕНЫЙ  790
CHARTREUSE
GREEN

ШАРТРЕЗ
ЖЕЛТЫЙ  770
CHARTREUSE
YELLOW

ФЕРНЕТ БРАНКА  400
FERNET BRANCA

ФЕРНЕТ
БРАНКА МЕНТА  400
FERNET
BRANCA MENTA

ЕГЕРМЕЙСТЕР  450
JÄGERMEISTER

НОНИНО
КВИНТЕССЕНЦИЯ  570
NONINO
QUINTESSENTIA

Бренди {brandy}
ОБЪЕМ НАПИТКОВ 50 МЛ
ALL SPIRITS ARE MEASURED AT 50 ML

АЛЬФОНСО ЭЛЬ
САБИО СОЛЕРА
ГРАН РЕСЕРВА 800
ALFONSO EL
SABIO SOLERA
GRAN RESERVA

АРАРАТ НАИРИ  1 400
ARARAT NAIRI

КАЛЬВАДОС
ДЮ ПЭР ЛЭЗ VS  570
CALVADOS
DU PERE LAIZE VS

КАЛЬВАДОС
ДЮ ПЭР ЛЭЗ
ХОРС Д’ЭЙДЖ  930
CALVADOS DU PERE
LAIZE HORS D’AGE

ЛЕИРДС
ЭППЛ ДЖЕК  770
LAIRD’S APPLE JACK

ПИСКО
ТРЕС ЭРРЕС
РЕЗЕРВАДО  570
PISCO TRES ERRES 
RESERVADO

ПИСКО
КОНТРОЛ С  650
PISCO CONTROL C

ПИСКО
МИСТРАЛЬ
РЕЗЕРВАДО  600
PISCO MISTRAL 
RESERVADO

РЕЗЕРВ ДЕ
ЛАШАНТЕЛАЙН,
ШАТО ДЕ
БРЮИЛЬ  780
RESERVE DE 
LACHANTELAIN,
CHATEAU DE
BREUIL

ВАЛЬДЕСПИНО ФИНО ИНОЧЕНТЕ 750
VALDESPINO FINO INOCENTE

ВАЛЬДЕСПИНО ОЛОРОСО
СОЛЕРА «1842» 1 100
VALDESPINO OLOROSO
SOLERA «1842» 

ВАЛЬДЕСПИНО ПЕДРО ХИМЕНЕС
ЭЛЬ КАНДАДО 800
VALDESPINO PEDRO
XIMENEZ EL CANDADO

Херес {sherry}
ОБЪЕМ НАПИТКОВ 50 МЛ
ALL SPIRITS ARE MEASURED AT 50 ML



Все цены указаны в рублях и включают 18% НДС.
All prices are in rubles and include 18% VAT.

Ром и Кашаса
 {rum & cachaca}
ОБЪЕМ НАПИТКОВ 50 МЛ
ALL SPIRITS ARE MEASURED AT 50 ML

АНГОСТУРА N.O1
КАСК КОЛЛЕКШН  970
ANGOSTURA #1 CASK 
COLLECTION

АНГОСТУРА 1824  1 050
ANGOSTURA 1824

АНГОСТУРА 1919  750
ANGOSTURA 1919

БАКАРДИ 1909  570
BACARDI 1909

БАКАРДИ 8  800
BACARDI 8

БАКАРДИ КАРТА
БЛАНКА 450
BACARDI CARTA
BLANCA 

БАКАРДИ
КАРТА НЕГРА  600
BACARDI
CARTA NEGRA

БАКАРДИ
КАРТА ОРО  600
BACARDI CARTA ORO

БОТУКАЛ
РЕЗЕРВА
ЭКСКЛЮЗИВА  750
BOTUCAL RESERVA 
EXCLUSIVA

ЭЛЬ ДОРАДО 12  1 150
EL DORADO 12

ФАКУНДО
ЭКСКВИЗИТО 2 460 
FACUNDO
EXCUISITO

ФАКУНДО
ЭКСИМО 1 330 
FACUNDO EXIMO 

ФАКУНДО НЕО 930 
FACUNDO NEO 

ФАКУНДО
ПАРАИСО 6 500 
FACUNDO PARAISO 

ГАВАНА КЛУБ 5 620
HAVANA CLUB 5  

ГАВАНА КЛУБ 7 750
HAVANA CLUB 7 

ЛЕБЛОН
КАШАСА  700
LEBLON CACHACA

МАТУСАЛЕМ
ГРАНД
РЕЗЕРВА 15  770
MATUSALEM
GRAND RESERVA 15

МОУНТ
ГАЙ Х.О 15  800
MOUNT GAY X.O 15 

МОУН
ГАЙ 1703
ОЛД КАСК 30  1 570
MOUNT GAY 1703
OLD CASK 30 

РОН ДЕ
ДЖЕРЕМИ
РЕЗЕРВ  720
RON DE JEREMY
RESERVA

ПИРАТ Х.О
РЕЗЕРВА 15  770
PYRAT X.O RESERVA

САГАТИБА
ВЕЛЬЯ КАШАСА  620
SAGATIBA VELHA 
CACHACA

САГАТИБА
ПУРА КАШАСА  570
SAGATIBA PURE
CACHAСA

СЭЙЛОР ДЖЕРИ  520
SAILOR JERRY

ЗАКАПА 23  1 400
ZACAPA 23

ЗАКАПА X.O 2 450
ZACAPA X.O



Все цены указаны в рублях и включают 18% НДС.
All prices are in rubles and include 18% VAT.

Саке {sake}
НАПИТКИ ПОДАЮТСЯ В БУТЫЛКАХ
ALL SPIRITS ARE MEASURED BY BOTTLE

 300 мл / 300 ml
ИСУМИБАШИ
МЕГУМИ  2 150
IZUMIBASHI
MEGUMI

 720 мл / 720 ml
УРАКАСУМИ
ЗЕН  5 970
URAKASUMI
ZEN

Текила {tequila}
ОБЪЕМ НАПИТКОВ 50 МЛ
ALL SPIRITS ARE MEASURED AT 50 ML

ДОН ХУЛИО
РЕПОСАДО 1 550
DON JULIO
REPOSADO

ЭСПОЛОН
БЛАНКО  570
ESPOLON BLANCO  
ЭСПОЛОН
РЕПОСАДО  650
ESPOLON
REPOSADO

ЭРРАДУРА
РЕПОСАДО  850
HERRADURA
REPOSADO

ОЛЬМЕКА
АЛЬТОС ПЛАТА 570 
OLMECA
ALTOS PLATA

ОЛЬМЕКА
АЛЬТОС
РЕПОСАДО 620 
OLMECA ALTOS
REPOSADO

ПАТРОН
РЕПОСАДО  820
PATRON
REPOSADO

ПАТРОН
СИЛВЕР  850
PATRON SILVER

ПАТРОН
АНЬЕХО  870
PATRON ANEJO 

ГРАН ПАТРОН
БУРДЕОС   5 700
GRAN PATRON
BURDEOS

Джин {gin}
ОБЪЕМ НАПИТКОВ 50 МЛ
ALL SPIRITS ARE MEASURED AT 50 ML

БИФИТЕР  450
BEEFEATER

БОМБЕЙ САПФИР  550 
BOMBAY SAPPHIRE

ХАЙМАНС
ОЛД ТОМ  600
HAYMAN’S OLD TOM

ХАЙМАНС СЛО  600
HAYMAN’S SLOE

ХЕНДРИКС  750
HENDRICK’S

МАРТИН
МИЛЛЕРС  650
MARTIN MILLER’S

ТЭНКЕРЕЙ ТЭН 750
TANQUERAY TEN

БОТАНИСТ  700
THE BOTANIST



Все цены указаны в рублях и включают 18% НДС.
All prices are in rubles and include 18% VAT.

ИЛЬ МОСКАТО
ДИ НОНИНО
МОНОВИТИНЬО,
НОНИНО  650
IL MOSCATO
DI NONINO 
MONOVITIGNO,
NONINO

ИЛЬ МЕРЛО
ДИ НОНИНО
МОНОВИТИНЬО    650
IL MERLOT
DI NONINO
MONOVITIGNO  

ИЛЬ ПИРУС
ДИ НОНИНО  1 100
IL PIRUS
DI NONINO

НОНИНО
РЕЗЕРВА
АНТИКА КЮВЕ  970
NONINO RISERVA
ANTICA CUVEE 

ТРАДИЦИОНЕ
НОНИНО 500
TRADIZIONE
NONINO

Граппа {grappa}
ОБЪЕМ НАПИТКОВ 50 МЛ
ALL SPIRITS ARE MEASURED AT 50 ML

Ликёры {liqueur}
ОБЪЕМ НАПИТКОВ 50 МЛ
ALL SPIRITS ARE MEASURED AT 50 ML

АМАРЕТТО
ДИСАРОННО  400
AMARETTO
DISARONNO

БЕЙЛИС  400
BAILEY'S

БЕХЕРОВКА           400
BECHEROVKA

БЕНЕДИКТИН 520 
BENEDICTINE

ШАМБОР  450
CHAMBORD

КУАНТРО  450
COINTREAU

ДРАМБУИ  570
DRAMBUIE

ФРАГОЛА БЕПИ
ТОСОЛИНИ,
ЗЕМЛЯНИКА 620
FRAGOLA BEPI
TOSOLINI WILD 
STRAWBERRY

ГРАН МАРНЬЕ
КОРДОН РУЖ  580
GRAND MARNIER
CORDON ROUGE

КАЛУА           400
KAHLUA

ЛИМОНЧЕЛЛО  450
LIMONCELLO

МАЛИБУ 400 
MALIBU

МОЛИНАРИ
САМБУКА 470
MOLINARI
SAMBUCA

ПАТРОН X.O
КАФЕ 600
PATRON X.O СAFE

ПАТРОН
СИТРОНЖ   500
PATRON CITRONGE 

СЕНТ ЖЕРМЕН 600
ST. GERMAIN 

СТРЕГА 470
STREGA



Порто {port}
ОБЪЕМ НАПИТКОВ 100 МЛ 
ALL BEVERAGES ARE MEASURED AT 100 ML

ГРЭХЭМ'С
ТОНИ 20 ЛЕТ
ВЫДЕРЖКИ 2 150
GRAHAM'S
20 YEAR OLD
TAWNY 

ГРЭХЭМ'С
КИНТА ДУШ
МАЛЬВЕДУШ 2 000
GRAHAM'S
QUINTA DOS
MALVEDOS 

НОВАЛЬ БЛЭК 950
NOVAL BLACK

ОТИМА 10
ТОУНИ ПОРТ,
УОРС  1 300
OTIMA 10 Y.O.
TAWNY PORT,
WARRE’S

ТЕЙЛОРС
LBV 2007  750
TAYLOR’S
LBV 2007

Все цены указаны в рублях и включают 18% НДС.
All prices are in rubles and include 18% VAT.

Вермуты и Аперитивы
{vermouth & aperitivo}
 50мл / 50ml

ГРАНД АБСЕНТ  570
GRAND ABSENTE

100мл / 100ml

КАРПАНО
АНТИКА
ФОРМУЛА  800
CARPANO ANTICA 
FORMULA

ДОЛИН РУЖ   570
DOLIN ROUGE 

ДОЛИН БЛАН   570
DOLIN BLANC

ЛИЛЛЕ БЛАН  470
LILLET BLANC

ЛИЛЛЕ РУЖ  470
LILLET ROUGE

100мл / 100ml
МАРТИНИ
БЬЯНКО 400
MARTINI BIANCO 

МАРТИНИ
ГРАН ЛУССО  700
MARTINI
GRAN LUSSO

МАРТИНИ
ЭКСТРА ДРАЙ 400
MARTINI
EXTRA DRY 

МАРТИНИ
РОССО 400
MARTINI ROSSO 

Пиво {beer}
НАПИТКИ ПОДАЮТСЯ В БУТЫЛКАХ 
ALL BEVERAGES ARE MEASURED BY BOTTLE 

330 мл / 330 ml
БУДВАЙЗЕР
БУДВАР  500
BUDWEISER BUDVAR

330 мл / 330 ml
БУДВАЙЗЕР
БУДВАР ДАРК  550
BUDWEISER BUDVAR DARK
 330 мл / 330 ml
ЭРДИНГЕР
ПШЕНИЧНОЕ 550
ERDINGER WEISSBIER

500 мл / 500 ml 
ХАМОВНИКИ
«ВЕНСКОЕ» 500
KHAMOVNIKI
VENSKOE

 330 мл / 330 ml
ПЕРОНИ
НАСТРО АЗУРРО 550
PERONI NASTRO
AZZURRO


